
V Ljubljani,  25. 4. 2024

Spoštovane kolegice, spoštovani kolegi,

v Društvu za pravno in socialno filozofijo skupaj s Katedro za teorijo in sociologijo prava na Pravni
fakulteti Univerze v Ljubljani z velikim veseljem naznanjamo, da tudi letos organiziramo
tradicionalni Simpozij za pravno in socialno filozofijo.

Na podlagi preteklih pozitivnih izkušenj želimo narediti ta forum dostopen tudi vsem
študentkam in študentom, ki jih zanima aktualno domače in mednarodno dogajanje na področju
pravne in socialne teorije in filozofije ter sorodnih disciplin, kot je na primer sociologija prava.
Zato bomo tudi letos ob osrednjem delu programa organizirali tudi študentsko sekcijo
simpozija.

Glede na to vas vljudno vabimo, da se nam kot razpravljavke ali razpravljavci
pridružite na študentski sekciji simpozija, ki bo potekal v sredo, 25. septembra
2024, na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani, in sicer s predstavitvijo krajšega
prispevka (10 – 15 minut).

V prispevku lahko še enkrat preverite svojo idejo za zaključno nalogo, nadgradite seminarsko
nalogo, ki Vam je spodbudila posebno zanimanje, preprašate stališče v sodni praksi, ki morda
ne narekuje najboljšega trenda, opišete in teoretično osmislite burno dogajanje, ki ste ga
spremljali v sodni dvorani, ozke pravne pristope sintetizirate skupaj z metodologijo, ki ste jo
spoznali pri kolegu biologu ali kolegici inženirki računalništva ali pa preprosto razgrnete temeljne
nastavke postkantovske idealistične filozofije, ki so spremljali vzpostavitev novih feminističnih
teorij in metamorfoz pravnega razmišljanja. Lahko si drznete, skratka, misliti.

Vse, ki bi se želeli Simpozija udeležiti kot razpravljavci oz. razpravljavke, prijazno prosimo, da
svojo udeležbo prijavite do petka, 14. junija 2024, in sicer na elektronski naslov
timotej.obreza@pf.uni-lj.si. Prijava naj vsebuje (i) naslov prispevka, (ii) kratek povzetek
(abstract) njegove vsebine do 250 besed ter (iii) do 5 ključnih besed. Prizadevali si bomo, da
bodo povzetki objavljeni skupaj s programom simpozija. V primeru večjega števila prijav bo
končni izbor razpravljavk in razpravljavec opravil organizacijski odbor simpozija.

V upanju, da se boste vabilu kljub neizprosnim izpitnim mesecem uspeli odzvati, Vas prijazno
pozdravljamo.
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